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Rádi jamujete a neumíte na žádný hudební nástroj? Neříkejte, že jste si při té kráse alespoň
netloukli do kolen, nepodupávali nebo o sebe vzájemně neomlacovali předměty, co byly zrovna
po ruce. Máte rádi rytmickou muziku? A nemusíte se zrovna opájet v drogovém oparu
housových diskoték. V tom případě mám pro Vás ideální nabídku - Symbiozu uskupení
Jumping Dreams.

  

Představte si desítky bubnů a chřestítek  rozličných tvarů a původů a u nich pětici zanícených
bubeníků a co více bubenic! K tomu přidejte dobře namíchaný koktejl "orientálních" rytmů z
všelijakých známých i zapomenutých koutů Země a dostanete neskutečný soubor originálních
skladeb, který Vás musí nadchnout a celé si Vás podmanit. Celý tenhle výjimečný nápad vznikl
v hlavě Ivo Batouška, folkovým posluchačům asi nejvíce známého jako bubeníka kapely Happy
to Meet. Nejenomže však v jeho v hlavě vznikl, ale on jej také dokázal dotáhnout s plným
nasazením do konce a je i vůdčí postavou uskupení Jumping Dreams. Jak ale sám říká: "cesta
ke konečnému projektu nebyla vůbec přímá a hlavně nebyl na úplném prvopočátku vůbec
záměr točit desku, ale hlavně pomáhat pomocí bubnů dětem". Ivo Batoušek totiž už několik let
objíždí dětské domovy a ústavy a snaží se pomocí výchovně vzdělávacích koncertů přitáhnout
děti k hudbě a především pak k bubnování a následně i některé z nich i dlouhodoběji učit hře na
rytmické nástroje. Děti ale časem vyspěly a to nejenom fyzicky, ale i hudebně a tak vznikl
nápad uspořádat výběr toho nejlepšího, co za léta nazkoušely a přenést to blíže uším
posluchačů nejenom na koncertech, ale i do jejich domovů na hudebním nosiči. Skladby
nahrály pod vedením Ivo Batouška a též za odborných rad Richarda Kroczka bubeníci Katka
Pražáková, Veronika Demelová, Kristína Kubíková a Jakub Zítka.

  

Jak naznačuje i text na obálce desky, více než třičtvrtě hodiny strhujících tanečních rytmů Vám
nejenom dokáže rozhýbat všelikeré části těla, ale umožní i myšlenkám pohroužit se hluboko do
vnitřního rytmu Vaší duše. K symbióze a harmonii těla a mysli je pak už jen malý krůček.
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